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PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 05 de fevereiro de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 828/19, de 04/02/2019. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a digníssima Sra. Maristela Gláucia dos Santos. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Paulo César 
Lopes Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado Carvalho e Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 829/19, de 04/02/2019. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a digníssima Sra. Ana Ângela Araújo Braz. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
“Fransquinha do Povo”, Paulo César Lopes Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado 
Carvalho e Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 830/19, de 05/02/2019. 
Ementa: Outorga o Título Mulher Admirável a Sra. Ana Maria Ferreira Gomes Dias. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB), subscrito por: José 
Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, 
José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Paulo César Lopes 
Vasconcelos, José Vytal Arruda Linhares, José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado Carvalho, 
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Tiago Ramos Vieira, Carlos 
Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 831/19, de 05/02/2019. 
Ementa: Outorga o Título Mulher Admirável a Sra. Adélia Maria Tavares Ferreira Gomes. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB), subscrito por: José 
Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, 
José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Paulo César Lopes Vasconcelos, José Vytal Arruda Linhares, 
José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado Carvalho, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria 
Socorro Brasileiro Magalhães, Tiago Ramos Vieira, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do 
Calisto”. 
 
 
 

 

INDICAÇÕES: 
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* 004/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Cesarina Barreto Lima, bairro 
Alto da Brasília, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 005/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Quintino Bocaiúva, bairro Alto da 
Brasília, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 006/19 – Ementa: Indica que seja feita, com urgência, uma praça na rua Valdemir Mont’Alverne, bairro 
Jatobá com a implantação de equipamentos de academia ao ar livre, playground e mesas para 
jogos de dama e xadrez, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 007/19 – Ementa: Indica que seja feita uma nova escola por de trás do residencial Jatobá II, na rua 
Engenheiro José Figueiredo, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 1ª Sessão Ordinária, vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos” ausente no momento da Leitura. 

 

040/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento da sede do Jordão até a localidade de Guaribas, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

041/19 – Ementa: Indica a reforma da praça com academia popular em frente à EEM Dr. José Euclides 
Ferreira Gomes Júnior, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

042/19 – Ementa: Indica a reforma e a ampliação da escola Jacira Mendes Oliveira, no sítio São 
Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

043/19 – Ementa: Indica a reforma e a ampliação da escola José Lourdes de Vasconcelos, no sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

044/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Tubiba (ao lado da BR 222), no bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

045/19 – Ementa: Indica a construção do largo São José, ao redor da Paróquia São José, no bairro 
Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

046/19 – Ementa: Indica a implantação de um sistema de escoamento de águas pluviais na rua Tubiba 
(ao lado da BR 222), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

047/19 – Ementa: Indica a construção de uma adutora para a localidade de Sabonete, distrito de 
Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE/Sobral.  

 

048/19 – Ementa: Indica que sejam feitos ECOPONTOS (locais de coleta de materiais recicláveis, móveis 
e restos de podas de árvore) em locais estratégicos de grandes demandas. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

049/19 – Ementa: Indica que seja feita uma praça e nela seja implantado um playground, academia 
popular e sinal de internet na rua José Sabóia Neto (em frente à lagoa de tratamento do SAAE), 
no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

050/19 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esportes, localizada no bairro Jerônimo Medeiros Prado 
(Conjunto Habitacional Cesário Barreto Lima mais conhecimento como Paraíso das Flores), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

051/19 – Ementa: Indica a reforma da praça do bairro Jerônimo Medeiros Prado (Conjunto Habitacional 
Cesário Barreto Lima, Paraíso das Flores), implantando academia popular, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

052/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Nova e rua do Grupo, distrito de 
Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

053/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Larga e rua da Quadra, distrito de 
Patriarca. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

054/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico sobre a parede do açude de Patos. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

055/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Flores, distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

056/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Carnaúbas, distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

057/19 – Ementa: Indica a construção de uma academia popular de saúde para o sítio São Joaquim, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde, Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

058/19 – Ementa: Indica a construção de uma academia popular de saúde para o sítio Santo Antônio, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde, Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

059/19 – Ementa: Indica asfalto para a Avenida Pimentel Gomes, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

060/19 – Ementa: Indica a reforma e a inclusão de uma academia popular de saúde para o sítio Boa Vista, 
no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde, Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

061/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da praça Brasil, no bairro Sinhá Sabóia, com a 
implantação de equipamentos playground e mesa para jogos de dama e xadrez, no bairro Sinhá 
Sabóia, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

062/19 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) na praça Jocélio 
Marques, bairro Santa Casa, que fica por trás da rua Pintor Lemos, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
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063/19 – Ementa: Indica que seja feita com urgência uma praça ao lado do Residencial Jatobá I 
(Engenheiro José Figueiredo – COHAB I) implantação de equipamentos de academia ao ar livre, 
playground e mesas para jogos de dama e xadrez,  no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

065/19 – Ementa: Indica que seja providenciada a colocação de cinco luminárias completas, próximas a 
quadra nova, no distrito de Salgado dos Machados. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

066/19 – Ementa: Indica uma academia ao ar livre e um parque infantil na praça do bairro Novo Recanto 
(Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

067/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma do posto de saúde na localidade de Emasa, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Saúde.  

 

068/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça situada na rua da Paz, próxima ao Bangu, no 
bairro Expectativa (antigo Parque Silvana I). 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

069/19 – Ementa: Indica a limpeza no canal Riacho do Açudinho, distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

070/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça na igreja Matriz, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

071/19 – Ementa: Indica que seja feita a construção de um centro de iniciação ao esporte – CIE, com: 
ginásio coberto, pista de atletismo, pista de salto ao alto, arremesso de peso, no bairro Dom 
José (ao lado do CRAS), no conjunto José Linhares. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

073/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Chile em toda a sua extensão no bairro Centro, 
na região conhecida como Tamarindo, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

074/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça no terreno localizado na rua Maria 
Eneita Siqueira Portela, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

075/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) 
na Avenida Senador Fernandes Távora, no bairro Sinhá Sabóia, mais precisamente em frente a 
Cosmac. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

076/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da praça Carlos Jereissati, em frente à Escola Carlos 
Jereissati, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

077/19 – Ementa: Indica a reforma e a coberta da quadra de esportes localizada na praça José Euclides 
Ferreira Gomes, no bairro Pedrinhas, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

078/19 – Ementa: Indica a reforma da praça principal do Sumaré, localizada na rua Arco Verde, no bairro 
Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

079/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento da rua na comunidade da Igrejinha, no sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

080/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento da rua Benedito Araújo (o Guarani), no sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

081/19 – Ementa: Indica a construção de arquibancadas e vestiários para o mini estádio de futebol José 
Euclides Ferreira Gomes, na localidade de sítio Tanques, no distrito de Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

 
REQUERIMENTOS: 
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004/19 – Ementa: Requer transformar todas as casas de taipa, por casas de alvenaria, do bairro Sumaré,                                                                    
no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e 
Assistência Social.  

 

005/19 – Ementa: Solicita o restabelecimento da internet grátis na sede do distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  

 
 

REQUERIMENTOS COM ONZE OU MAIS ASSINATURAS: 
 

017/19 – Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 19 de fevereiro de 2019, em 
homenagem aos 85 anos do Colégio Sant’Ana, em Sobral. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Dr. Estevão Ponte Filho, José Itamar Ribeiro 
da Silva, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton 
Prado Carvalho, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” e José Vytal Arruda 
Linhares. 
Destino: Mesa Diretora.  

 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


